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Ejercicio 1. [2°5 puntos] De la funcién  f : B — R se sabe que f "(z) = x? + 22 + 2 v que su grafica tiene
tangente horizontal en el punto P(1,2). Halla la expresion de f.

Ejercicio 2. [2’5 puntos] Halla el drea del recinto rayvado que aparece en la figura adjunta sabiendo que la parte
20+ 2
T

curva tiene como ecuacion Yy =

Ejercicio 3. [2°5 puntos] Calcula a sabiendo que los planos

ar+y—T7z=-H ¥y .':r—|—2y—|—r:.2:-;—?§

se cortan en una recta que pasa por el punto A0, 2, 1) pero que no pasa por el punto B(6, —3,2).
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Ejercicio 4. Considera la matriz A = 1 4 5

1 3 4
(a) [1 punto] Siendo I la matriz identidad 3 x 3 v O la matriz nula 3 x 3, prueba que A% + I = 0.
(b) [1’5 puntos] Calcula A'".




/r_ gh(x) : XA 2x 2 M2B-0{
Tcs_) en P,y »» §7(4) 0 o $H):2
S %itx);JQHCX)olx (T gunc{amm)tal dol CQJ(/UJO Iff]@fjml)

= 5(%L+Zx +1)Jx: ?..;j + XY+ X +l(

-*)%J(’{)SO = %—+‘(+2 tle= 0 -, A#3+€ L
3
’/(: “‘0/3 > 5/(,7(): XE.;.X"’ r L 10

3 3
Ophcamas f T ofra gsex - |
| , (2 by 2\ )dxs XD X, e loX
| gtx);SQCx)Aw,S(B Pty 2 g)dx = "3 + X _g--;TC
?("):2 = r!i+-_-3{—+’!—'.f._.§- +C:3
| :)C: (‘fjf/il => SCX): XL%2+X.§/5+X‘L“|O>y?) +q1/|2,

29 éllowlmmw 0& MQ qu b pes (0,2 (L 0)

A= = L{)———-_-__C_)_ . “’%: X-—g =5 (—5: %—X
2.0, 6-2

= gm; 5 [ (2% -l-l)Klfl"‘(}] O(X {'5:(2‘)(} Ok)( —Jza(zf—X) 0{)(
4h2y + 49 W |

e

3

L S

W

(0.2,4y € oot = Y36¥=F = ... ofz=Hs=, a=1t2

|40 = 20-1 #0- o #1/2

(6;”),2’) g ar =3 6"6"’26\.1:%:) Ck?fe %Q#"_’,Z

=% O\i"g 0 e | -4 1
. ) (?_?{i)(i -y —5): A Y
q ) ﬂ :Q-(:}: 13 gqll-t 3 45 -1 -3 "3
o] \(}
“

b

Y

3

_ i -} © o
3 2 3 4 "H-S’);(@ - ‘9\“’ 3 3
Q:Q‘H: -1 -3 -3 [ T ) 0 =) HJ"I—"—‘O



